
 

 

vkosfnr ou Hkwfe rFkk ou lL; dh {kfriwfrZ ,oa lerqY; xSj okfudh {ks= lEcU/kh 

izek.k i=  

 

fo’k;%&tuin pUnkSyh esa vLFkkbZ [k.M ¼iz/kkuea=h ifj;kstuk½] yksd fuekZ.k foHkkx] pUnkSyh 

¼m0iz0½] }kjk izLrkfor iz/kkuea=h xzke lM+d ;kstuk ¼,y0MCyw0bZ0½ ds vUrxZr 

**ukSx<&pdj?kV~Vk lEidZ ekxZ** fd-eh- 0.000 ls 7.500 rd ds p©M+hdj.k ,oa lq–<+hdj.k 

gsrq dqy 6.75 gsDVs0 ouHkwfe ds xSj okfudh mi;ksx dh vuqefr gsrq izLrkoA  

  

     izekf.kr fd;k tkrk gS fd **ukSx<&pdj?kV~Vk lEidZ ekxZZ** dh dqy yEckbZ 7.500 

fdeh0 rFkk pkSM+kbZ 9.00 eh0 gSA lEidZ ekxZ esa 7.500 fdeh0 ,oa 9.00 eh0 pkSM+kbZ vFkkZr 

6.75 gs0 esa ou {ks= iM+ jgk gSA vkosfnr ou Hkwfe rFkk ou lL; dh {kfriwfrZ ,oa lerqY; 

xSj okfudh {ks= dk ou foHkkx dks gLrkUrfjr djus rFkk bl ou Hkwfe ij o{̀kkjksi.k dh 

;kstuk rFkk o{̀kkjksi.k ij gksus okys O;; dk ogu djus gsrq ;kpd foHkkx opuc) gSA a 

  


